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  :گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ
  

  وقت پيشنهادي  شمارة سؤال تعداد سؤال نام درس
 1-10 10  )1عربي زبان قرآن (

20  
 11-20 10  »سؤالات آشنا«)1زبان قرآن ( يعرب

  15 21-30 10  )1رياضي و آمار (
  15 31-40 10  اقتصاد

  15 41-50 10  )1ي (علوم و فنون ادب
  10 51-60 10  ) ايران و جهان باستان1تاريخ (

  10 61-70 10  جغرافياي ايران
  15 71-80 10  )1شناسي ( جامعه

  15 81-90 10  منطق
  دقيقه 115 1-90 90  جمع كل

  :طراحان   

  
  :گزينشگران و و يراستاران

  

 فاطمه منصورخاكي مدير گروه

  زيدي فاطمه رئيس  مسئول دفترچه
  ليلا ايزدي، مسئول دفترچه: مازيار شيرواني مقدممدير:  مستندسازي و مطابقت با مصوبات

  زهرا تاجيك  آرا نگار و صفحه  حروف
  سوران نعيمي  نظارت چاپ

  

  
  گروه آزمون
  چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم

  021-6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -دفتر مركزي: خيابان انقلابآدرس 

  بخش، درويشعلي ابراهيمي، رضا معصومي اد جهانبين، بهزپور، سعيد جعفري، محمد جهانكياني، اسماعيل يونسفرشته  )1( عربي، زبان قرآن

 شهرام آموزگار، محمد بحيرايي، هاشم زمانيان، محمد گودرزي  )1رياضي و آمار (

  زاده، سارا شريفي، سيدمحمد مدني دينانينژاد، سارا معصوماحسان عالي  اقتصاد

  ، افشين كياني، محمد نورانيمقدم، ياسين مهديانسعيد جعفري، ابراهيم رضايي  )1علوم و فنون ادبي (

 محمد كريميپريسا ايزدي،علي  ) ايران و جهان باستان1تاريخ (

 پريسا ايزدي، محمدعلي بشار  جغرافياي ايران

  تيموريان، آزاده ميرزايي، بهروز يحيي، مژده طالب، فاطمه صفريفروغ نجمي  )1شناسي ( جامعه

 ژاد، احمد منصورينكيميا طهماسبي، مهسا عفتي، فرهاد علي  منطق

 هاي مستندسازي مسئول درس  ويراستار دانشجو ويراستار استاد گزينشگر مسئول درس نام درس

  ليلا ايزدي  اميرحسين كماني  درويشعلي ابراهيمي  فاطمه منصورخاكي  فاطمه منصورخاكي  )1( عربي، زبان قرآن
  سميه اسكندري  ـــــــــ  زاده ،  احسان غنيمحمد بحيرايي  كفش حميد زرين  كفش حميد زرين  )1رياضي و آمار (

  زهره قموشي  ـــــــــ  ـــــــــ  آفرين ساجدي  آفرين ساجدي  اقتصاد

سيد اميررضا ميرساداتي،   الهام محمدي  افشين كياني  افشين كياني  )1علوم و فنون ادبي (
  الناز معتمدي  سوگند بيگلري

  جهان باستان) ايران و 1تاريخ (
  پور علي خديجه جنت  ـــــــــ  بهروز يحيي  محدثه صفاري  محدثه صفاري

  جغرافياي ايران

  ـــــــــ  پريسا ايزدي  پريسا ايزدي  )1شناسي ( جامعه
ريحانه خدابخشي، سوگند 

بيگلري، سيد اميررضا 
  زهره قموشي  ميرساداتي

 قرياميركيا با  ـــــــــ  مهسا عفتي  مهسا عفتي  منطق

?

t.me/Azmoonha_Azmayeshi برای استفاده از تمام آزمونهای آزمایشی، حتما در کانال اصلی ما، به نشانی مقابل عضو شوید

forum.konkur.in

www.konkur.in



   3: ةصفح  (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم                                    مهر 22 آزمون -) 2( ةپروژ 
 

 

 

 

 

 

  

  ّ٤-١( :في الجواب للتّرجمةو الأدقّ عیِّن الأصح( 
  :﴾الحمد لله الّذȑ خلȘ السّماواتِ و الأرضَ و جَعلَ الظّلماتِ و النّور﴿ - 1

  ها و زمين را خلق كرده و روشنايي و تاريكي را بنا نهاد! االله، آسمان )1
  و روشنايي را قرار داد!ها و زمين را خلق كرده و تاريكي  سپاس براي اوست كه آسمان) 2
  ها و نور را نهاد! ستايش براي خداست كه آسمان و زمين را آفريد و تاريكي) 3
  ها و روشنايي را نهاد! ها و زمين را آفريد و تاريكي ستايش از آنِ خدايي است كه آسمان) 4

 :!»و هذا مِن قدرة الّذȑ أنعمه منهمرة رǽȃّع نضرةعند الغُصونُ الأشجار « - 2
 هايش ريزان است! اند و اين از قدرت كسي است كه نعمت هاي درختان هنگام بهار تر و تازه خهشا )1 
 هايش ريزان است! و اين از قدرت كسي است كه نعمت است شاخة درختان هنگام بهار سرسبز )2
 ت!هايش فراوان اس اند و اين از قدرت كسي است كه نعمت هاي درختان در فصل بهار تر و تازه شاخه )3
 هاي ريزان دارد! سرسبز است و اين از قدرت كسي است كه نعمت بهار شاخة درختان هنگام )4

  عیّن الصّحǽحَ: - 3
ُ الَّذȑِ خَلȘََ السَّ ﴿) ۱ است  چه را ميان آن دو ها و زمين و آن خداوند آسمان: ﴾امٍ مَا بَیْنَهُمَا فِي سِتَّةِ أǽََّ  الأَْرْضَ و مَاوَاتِ وَ االلهَّ

  ريد!در شش روز آف
بسيار  ،داراي رنگ زرد ةآن هويج و كشمش تر و تاز :صاحبُ اللّونِ الأصفرِ لذیذانِ جدّاً! النَّضِرُ  ذلك الجزرُ و المشمشُ ) 2

  اند! خوشمزه
روِ الرّفǽعة )3    هد كرد!درخت سرو بلند از آن دانة تازة كوچك رشد خوا :الطّازجةِ الصّغیرةِ! حǼََّةِ تلك المِنْ  سوفَ تَنمو شجرةُ السَّ
وجو كن و بگو اين كيست كه از صدف مرواريدها را  پس جست :الصّدفِ الدّررَ!یُخْرِجُ مِن  الَّذȑ ل مَنْ ذَافَاǼْحَثْ وَ قُ ) 4

  آورد! درمي
  :طأالخَ عیّن  - 4

  داراي حكمتي كامل است!خواهم، زيرا او  از پروردگارم حل مشكلاتم را مي :!ذو حِکمَةٍ Ǽالِغَةٍ لأنّه  أَسْأَلُ رȃَّي حَلَّ صِعابي) 1
ها را در  هاي [آب]گرم و رودخانه داني چه كسي چشمه آيا مي :الجǼال العیون الحارّة و الأنهار!أَوْجَدَ في  مَنْ هل تعلمن ) 2

 ها پديد آورد! كوه
رَرِ الْمُنتَشِرَ  Ǽِأَنْجُمٍ  الله اللّیل زانَ  لقد) 3  د مرواريدهاي پراكنده زينت داد!قطعاً خداوند شب را با ستارگاني مانن :ة!کَالدُّ
گوييم چه كسي از ابر  كنيم مي زماني كه به آسمان نگاه مي :!مَطَرَ النزل مِنْ الْغǽَمِ ی مَنْ ننظرُ إلی السّماء نقول  حینَ ) 4

  كند! باران نازل مي
 فǽه المترادف: لǽسعیِّن ما  - 5

رَرةِ  )1 مسِ مُستعرةٌ في الجوِّ مثل الشَّ ماء و أوجَدَ فیها الکواکبَ خَل )2  !جذوةُ الشَّ   !Șَ اّاللهُ السَّ
رَرِ المُنتَشِرَةِ  )4  خلȘ الله؟ أَ فکّرتَ فǽه؟ یهل نظرتَ إل) 3 ماء Ǽأنجُمٍ مثل الدُّ   !زانَ اّاللهُ السَّ

دقيقه 20

  )1عربي، زبان قرآن (
   هو الله كذا

 (تا پايان حوار) 

   10 تا صفحة 1صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )1عربي، زبان قرآن (هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10قبل چند از  عملكرد شما در آزمون

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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حǽح عن الأفعال عَیِّن - 6  : الصَّ
  !لمیذات لا ǽَکْتُبْنَ Ǽِسُرعَةٍ هؤلاء التِّ  )2  !قاعَةِ الْمَطارِ یذهبون إلی المسافرȄنَ  يأَحَدُ الْمُوَظَّفِین ف )1

  !إلی اللّیل ȑ ! اُنظُر يǽا صدǽق )4  !تَخرُجنَ من قاعة الامتحانِ  يجمǽعُ صدǽقات )3

 ؟ معاً في أȑّ عǼارة جاء فعل ماضٍ و فعل مضارع  - 7
    أُسافرُ إلی الǼلاد المختلفة و أُشاهدُ آثارها التارȄخǽة!) 1
  قلتُ لصدǽقي: اللهُ ǽعلمُ کلّ شئ!) 2
  Șَ اللهُ المطرَ و صَیّرَ الأرض خَضِرةً!خلَ ) 3
  زانت التّلمیذاتُ الصّفَّ Ǽالأوراق المُلوّنة! )4

 عدد أفعالها الماضǽة عن الǼاقي: یختلفعیِّن عǼارة  - 8
  اشترȄتُ الوردة و ذهبتُ إلی المستشفَی!) 2  سأل المعلّمُ الطلاّبَ: مَن ǽساعدُ الآخرȄنَ؟!) 1
  !بدأت المǼاراة لǼس اللاعبون ملاǼسهم و) 4  !المدرسة إلى ذهبنا ومع زملائي  الحافلةَ  رکبتُ ) 3

 استخدام الضّمیر المناسب: يعیّن الصّحǽح ف - 9
  غة الإنجلیزȄّة!: (هی)اللُّ إلی تترجم المتون العرǽّȃة … ) 1
  ما أخبرَنا عما وقع اللیلة الماضǽة!: (نحن)… ) 2
  الشّهور الأخیرة!: (أنتِ) يف اً تقدَّمَت کثیر … ) 3
  ترحمینَ الحیوانات کلّها!: (أنتنّ)… ) 4

 عیّن الضّمیر المناسب للفعلِ: -10
  کان یرجع مِن الشّرکة! يه) 2    سأشتغل بهذا الأمر! يه) 1
  لی المکتǼة!إنحن اُرȄد أن أذهب ) 4    !الآنهو ما ظلم حتّی ) 3

  
  ّة في الجواب للتّرجمةو الأدقّ عیِّن الأصحǽّȃ١٣-١١: (مِن أو إلی العر( 

   :»!أنَّ الله صیَّر الأرضَ Ǽالمطر خَضِرةً Ǽعد إغبِرارها ياِعلَم« -11
  !اش سرسبز گرداند باران بعد از غبارآلودگي ةوسيل كه خداوند زمين را به  بدان) 1
  !باران سبز نموده است ةوسيل داني كه خداوند زمين را بعد از آلودگي آن به مي) 2
  !رنگي، سبز نمود ان بعد از تيرهدانم كه خداوند زمين ما را با بار مي) 3
  !ها سبز گردانيده است باران ةوسيل رنگي آن به بدانيد كه خداوند زمين را بعد از تيره) 4

 :الصّحǽح غیر عیِّن -12
1الّذالله ) أحمد ȑ  Șةٍ صغیرة!خلǼّآفريد اي كوچك كنم كه درختي بزرگ را از دانه خداوندي را ستايش مي :شجرةً کبیرةً من ح! 

  !آتشي است كه نورش فروزان است  ةخورشيد مانند پار :!ةها مُستعِر  ضوء يلشّمسُ کالشّررة الّتا )2
زَنا Ǽالقوّةِ ) 3   !هايش ريزان است ما را نيرومند ساخت خردمندي كه نعمت :!أنعُمُه مُنهمِرةٌ  ȑالمُفتکِرَة الّذ جَهَّ
  رنگارنگ از چوب بدهد؟!  ةتواند ميو كسي ميچه  مَن ǽَقدِرُ علی إعطاء الفاکهة الملوّنة من الخشب؟!: )4

 ما تأثير دارد.پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل ش سؤالات آشنا

t.me/Azmoonha_Azmayeshi

forum.konkur.in

www.konkur.in



   5: ةصفح  (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم                                    مهر 22 آزمون -) 2( ةپروژ 
 

    »:!آتشش فروزان است، بنگر به خورشيدي كه پارة« -13

  !شَرَرتها مُستَعِرةٌ  يأنظُرُ إلی الشّمس الّت) 2  !جَذوته مُنهَمرةٌ  يإلی الشّمس الّت اُنظُرْ ) 1
  !ذوتها مُستَعِرةٌ ج يإلی الشّمس الّت اُنظُرْ ) 4  !إلی الشّمس، لَها جذوةٌ مُستَعِرةٌ  ȑ أنظُر  )3
 ١٨ -١٤بدقّةٍ ثمَّ أجِب عَن الأسئلة حولَه: ( ياِقرأ النصّ التّال(  
  شجرةً مرتفعةً أو ثَمَرة طیǼّة أو فاکهةً لذیذةً؟ رَأیتُمهل «

ت شجرةً التّراب و إختفت (مخفی شد) عَن عُیوننا ثمَّ خَرَجَت من التّراب و صار  يالأوّل بذرةً سُتِرَت ف يکانَت هذه الشجرة ف
و طیب هوائهِ لَقَد جاءَ Ǽعد برودةٍ شدیدة و أوراق الأشجارِ رَجَعَت إلی مکانها Ǽعدَ سقوطها، هذا  هأزهار Ǽالطّبǽعة. الرǽȃّعُ  يف

  مثل حǽاةِ الإنسانِ! ǽُسرٌ و عُسرٌ، طلوع و غروب، نزولٌ و صعود!
 يکردن) الشدّةُ إذا سَقَطَ، بل علǽه أنْ ǽکونَ إنساناً قوǽّاً و نشǽطاً فـ(خوار  تذǙّ  یتکبَّرَ عندَ النعمةِ و لا فَعَلی الإنسانِ أن لا

  »کلّ الظروف (شراǽط).
 :…مفهوم النصّ هو أنّ  -14

  !الشدّةَ و الرّاحة مثلُ مدرسةٍ تُرȃّی الإنسان) 2   !الإنسانِ   تُظهرُ حقǽقة الحǽاةَ لا) 1
  !عُسرَ مُهمّانِ Ǽَعدَ حǽاةِ الإنسانِ الǽُسرَ و ال) 4  !حǽاة الإنسانِ Ǽحاجةٍ إلی الشّدائدِ ) 3

 : … النّصّ ǽطلُبُ من الإنسانِ أنْ  -15

  !التّرابِ  يیَنظُرَ إلی شجرةٍ سُتِرَت ف) 2  !یَتوجّهَ إلی طلوع الحǽاةِ و غروȃها) 1
  !حǽاته المادǽّّة أبداً  يیتکبَّر ف لا) ǽ!  4کونَ مثل أوراقِ الأشجار الخَضراءِ ) 3

 »:مرَأیتُ «عیِّن الصّحǽح حول  -16

 فعل مضارع مذکّر مخاطب، مفرد) 2  جمع مؤنّث غایب ضٍ،فعل ما) 1

 »دیدید«جمع مؤنّث مخاطب، Ǽمعنی  ،فعل) 4  مخاطب رمذکّ الفعل الماضی، جمع ) 3

 »:تُذلِّلُ «حǽح حولَ عیِّن الصّ  -17

  الماضيفعل المفرد مذکّر مخاطب، ) 2   غائب رمذکّ مفرد  ،مضارعفعل ) 1

 مفرد مذکّر غائب، الفعل الماضی) 4  غائب فعل مضارع، مفرد مؤنّث) 3

 »:أزهار«حول  الخطأعیِّن  -18

 مذکر ،»زهر« دهامفر  ،ریجمع التکس) 2    مذکّر اسم، مفرد، ) 1

 »ها شکوفه« یǼمعن ،»هرز « امفردهاسم، ) 4  مذکر ،اسم ،رجمع مکسّ ) 3

 تطابȘ الضمیر مع الفعل: يف الخطأعیِّن  -19

    هم جَعُوا:اِسترْ  )2    تستلمان: أنتم )1
  تَغِلینَ: أَنتِ ستَشْ  )4    تَظِرُ: أَنَالا أَنْ  )3

  ؟»استَرجَعَ «من فعل  الخطأما هو  -20

    !تَرْجِعانهما تَسْ  )2    !تَرْجِعْ اِسْ  أنتَ  )1
  !تَرْجِعُ نحن أَسْ  )4    !تَرْجَعَ ما اِسْ هُوَ  )3
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xجواب معادلة -21 ( x )− = − +1 33 7 4 3  ؟كدام است2

1(3
4    2(− 3

4     3(3      4(−3     
 ؟تر است، آن عدد كدام است واحد كم 4 عددخود ، از 18مجموع نصف عددي با عدد  -22
1(−44    2(44     3(−28      4(28     

1اگر -23
 ؟متر است طول اولية ميله چند سانتي خواهد شد. متر سانتي 60اي را از آن جدا كنيم، اختلاف طول دو تكه برابر  طول ميله4

1(90    2(120     3(150      4(180     

1در ذوزنقة شكل زير، اگر مساحت مثلث -24
 ؟كدام استxصورت مقدار در اين ،مساحت مربع باشد4

1(4     2(6   
3(8     4(10     
xاگر طول قطر مستطيل ،زيرشكل در مستطيل  -25 +  ؟صورت طول قطر مستطيل كدام است باشد، در اين 6
1(2 2     2(3 2     
3(4 2     4(8 2     
كه در اين حالت اندازة مساحت شكل با اندازة محيط آن برابر است. حال اگـر   ،مربع يكسان در كنار يكديگر تشكيل شده است يشكل زير از تعداد -26

 ؟را از شكل حذف كنيم، محيط شكل در حالت جديد كدام است Aمربع 
1(/33 75   
2(/40 5     
3( 32   
4 (36    
نيما چند سال سن  ،تر است. در حال حاضر سال كوچك 8 ،سن نيما از دو برابر سن خواهرش ،سال بعد 10تر است.  سال بزرگ 10نيما از خواهرش  -27

 ؟ددار
1(12    2(14     3(16      4(18     

3برابر حقوق يك تكنسين و 8/1در يك كارخانه، حقوق يك مهندس  -28
 10تكنسـين،   40ارخانـه  مدير بخش خود است. اگر قسمت توليـد ايـن ك   4

 560 ،توليد كارخانه در نظر گرفتـه اسـت  قسمت صورت حقوقي كه در يك ماه مدير عامل كارخانه براي  باشد، در اين  مدير بخش داشته 5مهندس و 
 ؟در ماه چند ميليون تومان است بخش حقوق يك مدير .باشد ميليون تومان مي

1(/14 4    2(/19 2     3(/12 4      4(/18 2     
عـدد   30برابر روز قبـل   2كه توليد هر روز آن از  دهد طوري از روز شنبه توليد خود را هر روز افزايش ميهفته يك كارگاه توليدي پوشاك در يك  -29

 ؟باشد، توليد روز دوشنبه چه تعداد بوده استعدد  2320ه تا چهارشنبه كمتر است. اگر توليد كل هفته از شنب
1(310    2(230     3(290      4(370     
 5000هـاي   درصد اسكناس 20باشد. اگر  هزار تومان مي 480ماني است، تو 5000توماني و  2000هاي  مجموع پول قلكي كه فقط شامل اسكناس -30

هاي  كند، تعداد كل اسكانس هزار تومان كاهش پيدا مي 132توماني را از قلك خارج كنيم مجموع پول قلك  2000هاي  درصد اسكناس 40توماني و 
 ؟اولية قلك كدام است

1(126    2(150     3(114      4(120     

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1رياضي و آمار ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10ملكرد شما در آزمون قبل چند از ع

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

دقيقه 15     
  )1رياضي و آمار (

  معادلة درجة دوم
  معادله و مسائل توصيفي

  18تا صفحة  10صفحة 

A
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x
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2
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 شود؟  يك از موارد زير، كارآفريني محسوب مي كدام -31

  آردسازي ة) كار در كارخان2  هاي شهرستان ) تدريس اقتصاد در آموزشگاه1
  شناسان كشور عضويت تيم روان) 4  اندازي زنبورداري در يك روستاي خوش طبيعت ) راه3
 اي كاربرد دارد؟  در كارآفريني در چه زمينه عمل مهارت ابتكار -32

  دهد. هاي توليدي را مي به كارآفرين بينش لازم براي مشاهدة فرصت )1
  كند تا عوامل توليد را در كنار هم جمع كند. به كارآفرين كمك مي )2
  زنده نگه دارد.كند تا كسب و كار را  به كارآفرين كمك مي )3
  كند. ياري مي …يت شركت و عكارآفرين را در اتخاذ تصميمات مناسب در مورد موق )4
,نفر كارگر 25يك بنگاه توليدي با  ةدرآمد سالان -33 , ,7 978 000  ةهاي آن در جدول زير آمده است. عملكرد مالي سـالان  تومان است و شرح هزينه 000

 است؟  قدر چهاين بنگاه 

, كارگاهةماهانةجارا ,53 000 000   
, هر كارگرةحقوق متوسط ماهان ,4 200 000   

, آلاتتعمير ماشينةسالانةهزين ,60 000 000   
, خريد مواد اوليهةسالانةهزين ,645 000 000   

1(, , ,5 377 000 ,)2  ودس 000 ,537 700 ,)3  سود 000 , ,5 737 000 ,)4  زيان 000 ,573 700   زيان 000
 كارشان ادامه بدهند.  كنند و به عبورسالگي  …توانند از  ها مي آن …طوري كه  عمر كوتاهي دارند بهنوپا بسياري از كسب و كارهاي  -34

  سه –سي درصد  )2    شش –سي درصد  )1
  سه –نصف  )4    شش –نصف  )3
رساند. اين بنگاه در سال گذشته سودي  كند و به فروش مي ميليون تومان است، توليد مي 15دستگاه كه قيمت هر كدام  250توليدي سالانه  بنگاهيك  - 35

2,معادل   اجارة ماهانة اين بنگاه توليدي چند ميليون تومان است؟ ميليون تومان كسب كرده است؛ با توجه به مندرجات فوق و جدول زير، 538

  ميليون تومان 5/1  كارگر) 20حقوق ماهانة هر كارگر (جمعاٌ 
  ؟  اجارة ماهانة بنگاه

  ميليون تومان 700  هزينة خريد مواد اولية ساليانه
  % هزينة خريد مواد اولية ساليانه20  پول آب و برق و گاز و عوارض شهرداري 

  ميليون تومان  6) 2    يليون تومانم 2) 1
  ميليون تومان 1) 4    ميليون تومان  12) 3
 ؟ نيستهاي توليد  هزينه جزءهاي زير،  يك از گزينه كدام - 36

  كارگران و كارمندان حقوقدستمزد و  )2    محلي به عنوان كارگاه يا زمين ةاجار )1
  بازاريابي )4    جويي در مواد اوليه و انرژي صرفه )3

دقيقه 15
  اقتصاد
  رآفرينيكسب و كار و كا

  11تا صفحة  2صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،اقتصاد هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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بهـاي كارگـاه    ميليون تومان را صرف اجاره 15دهد. علاوه بر آن، ماهيانه  ميليون تومان حقوق مي 5كارگر دارد كه ماهيانه به هر يك  5اي  ندهتوليد كن - 37

قدر بايـد   د او چهميليارد تومان سود ببرد، ميزان درآم 2ميليون تومان است. اگر او بخواهد در سال  200 سالانههاي توليد او  كند و ساير هزينه توليدي مي

  باشد؟ 

1(,2 1,)2       ميليون تومان 680     ميليون تومان 320

3(,1 2,)4    ميليون تومان 615  ميليون تومان 385

  است؟  نادرست و كارهاي اقتصادي  در مورد كارآفرينان و كسب كدام گزينه - 38

  كند.  اند و يا به ذهنشان خطور نمي آن ناتوان ةهاي كسب و كار دارند كه ديگران از مشاهد فرصت بينشي براي ديدن كارآفرينان )1

  . اندازي كنند توانند يك كسب و كار جديد را راه فقط عدة خاصي از افراد مي )2

  ها از وضعيت زيان دوري كند.  نهكند با افزايش درآمد و كاهش هزي كارآفرين تلاش مي )3

  را به مردم گران بفروشند.  خرند تا بتوانند آن كالاهاي گران را مي ،افرادي كه به كسب و كارهاي حرام اشتغال دارند )4

 ر به چه صورت است؟كارگ 9موتور سيكلت در سال و  470حدود  فروشبا  ،بنگاه فروش موتور سيكلت ةوضعيت اقتصادي سالان ،با توجه به اطلاعات زير - 39

 ريال  17،700،000الف) قيمت هر موتور سيكلت: 

 ريال 970،000ب) دستمزد ماهانه هر كارگر: 

 13،000،000پ) خريد قطعات و وسايل مورد نياز سالانه: 

 19،000،000بنگاه:  ةماهان ةت) اجار

 14،000،000مدير بنگاه:  ةخان اجاره ةث) هزين

 11،000،000ربومي كارگاه: خوابگاه كارگران غي ةج) هزين

1( , , ,7 962 072 ,)2    سود000 , ,7 962 240  ضرر 000

3 (, , ,7 962 240 ,)4    سود000 , ,7 962 072  ضرر  000

 كدام گزينه است؟هاي زير بيانگر  موقعيتهريك از - 40

  الف ) هزينه = درآمد

  درآمد <ب) هزينه 

 هزينه  <ج) درآمد 

 د) راه گريز از زيان؟

 ها  سر به سر ب) زيان  ج) سود د) افزايش درآمد و كاهش هزينه ةنقط الف)) 1

 ها  سر به سر د) كاهش درآمد و افزايش هزينه ةالف) سود ب) سود ج) نقط) 2

 ها الف) زيان ب) زيان ج) نقطه سر به سر د) كاهش درآمد و افزايش هزينه) 3

 ها  ه سر ب) سود ج) زيان د) افزايش درآمد و كاهش هزينهسر ب ةالف) نقط) 4
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  است؟ نادرستبا توجه به ابيات زير كدام گزينه  -41
  شاه حسني و عاشقانْت سپاه/  اي ز عكس رخ تو، آينه ماه«

 خوبي است / چه بود نامه، جز سپيد و سياهة روي و موي تو نام

 اي و گناه توبهبه لب و چشم، راحتي و بلا / به رخ و زلف، 

 »دست ظالم، ز سيم كوته به / اي به رخ سيم، زلف كن كوتاه

   لفظي ةسازي / حذف فعل به قرين ) وجود تركيب2  / كاربرد تاريخي دستور وجود جناس در بيت پاياني) 1
 در هر بيتوجود حداقل يك تشبيه ) كم بودن واژگان عربي / 4  تشبيهي   ةاضاف» /  نقره«به معناي » سيم«) كاربرد 3

 است؟ نادرستكدام گزينه  ،با توجه به متن زير -42

ماهيان . از قضا روزي دو صياد بر آن گذشتند و با يكديگر ميعاد نهادند كه دام بيارند و هر سه را بگيرند عاجز، يدر آبگيري سه ماهي بود: دو حازم، يك«
آمد، بـر فـور    كار آورد و از آن جانب كه آب درمي سبك روي به ،في را ديده بودجا ةبرد زمان كه حزم زيادت داشت و بارها دست آن اين سخن بشنودند؛

  » بيرون رفت.
  » قلمرو زباني« :لفظي ةحذف فعل به قرين )1
  »  قلمرو ادبي« :وجود كنايه و تشخيص )2
  »قلمرو زباني « :دارد» قيد«نقش دستوري » برفور«واژة  )3
  »بيقلمرو اد« :) كوتاهي جملات و وجود مجاز4
 است؟  متفاوتفكري كدام بيت با بقيه  ةماي درون -43

  ) گر جفا بيني از فلك مگري / ور وفا يابي از زمانه مخند    1
  ) كاين زمانه نگشت كس را دوست / دهر كس را نگشت خويشاوند 2
  ) ماندم اندر بلا و غم چندان / كه يكي موي من سياه نماند      3
  رود   نشيند و غافل همي ن / شادان همي) آگاه نيست آدمي از گشت آسما4
  است؟ متفاوتپيام كدام بيت  -44
 كه در اين چمن پاي در گل نشيند/  عجيب نيست از گل كه خندد به سروي) 1

 دستند جواب داد كه آزادگان تهي/  آري اي نمي به سرو گفت كسي ميوه) 2

  چمن برچيده استزانكه دامان تعلق از /  گويند خلق ميسرو را داني چرا آزاد ) 3

 كه همچو سرو از اين باغ چيد دامن را/  كسي ز قيد خزان و بهار شد آزاد) 4

 درست مشخص شده است. …بيت  جز بهابيات  ةدر هم» را«كاربرد  -45

  داشتن / در گوش ني رمزي بگو تا بركشد آواز را (مفعول)) شور غم عشقش چنين، حيف است پنهان1
  بالا را (متمم) ر لب جوي / چرا نظر نكني ماه سرو) به جاي سرو بلند ايستاده ب2
 دم به قيامت كه چه خواهي / دوست ما را و همه نعمت فردوس شما را (متمم)ن) گر مخير بكن3

 ) گلدسته اميدي بر جان عاشقان نه / تا رهروان غم را خار از قدم برآيد (مفعول)4

دقيقه 15     
  )1علوم و فنون ادبي (
  مباني تحليل متن

  20تا صفحة  12 صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1( ادبي علوم و فنون هاي درس ي به سؤالگوي لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 زمون امروزبراي آ10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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 .شود دريافت مي از تحليل ادبي شعر زير …  گزينة جز بهها  گزينه همة -46

  تو را نه بهر بازي آفريدند / ز بهر سرفرازي آفريدند«

  زنهار بيشمده از دست، عمر خويش زنهار / مخور بر عمر خود زين 

 »داني كه هر شب صبح بشتافت / تو را در خواب جيب عمر بشكافت نمي

  كار رفته است. آراية تضاد به )2    قالب شعر مثنوي است. )1

  كار رفته است. آراية تناسب و كنايه به )4    وجود دارد.» بيهتش«يك مورد  )3

داند، در شگفت افتادم و چون نيك  م عمر خويش نمياتر خلايق است و قدر اي چون بشناختم كه آدمي، شريف«مفهوم كدام گزينه از عبارت  -47

 ؟ شود نميدريافت » .اند شتهبنگريستم، دريافتم كه مانع آن راحت اندك و نياز حقير است كه مردمان بدان، مبتلا گ

  شوي بيدار / چنين كه چشم تو بسته است خواب ناز ز آفتاب قيامت نمي )1

  ريزيم ما لوحي بين كه رنگ خانه مي بر سر آب روان زندگاني چون حباب / ساده )2

  تا چه حد است مكان آدميتكه جايي كه به جز خدا نبيند / بنگر  به رسد آدمي )3

  ها طلب گردند خلق / تن به خاك تيره ده، آسايش دل گر ز خاك آسودنت آسوده مي )4

  يافت؟ تواننميكدام ويژگي زباني را در متن زير،  -48

گفتند و بزرگمهر كه مهتر ايشان بود، خاموش. گفتندش: چرا با ما در اين بحث سخن گروهي حكما به حضرت كسري در به مصلحتي سخن همي«

ران بر امثال اطبااند و طبيب دارو ندهد جز سقيم را. پس چو بينم كه رأي شما بر صواب است، مرا بر سر آن سخن گفتن حكمت نگويي؟ گفت: وزي

  »نباشد.

  ) كاربرد كهن فعل و حذف بعضي از افعال2  هاي طولاني و تكرار برخي كلمات) استفاده از جمله1

  »به«ر معناي د» را«) كاربرد 4    ) استفادة زياد از واژگان عربي3

 :جزبهدرست است؛ » متن«ها، دربارة همة گزينه -49

  شود و انواع آن، شنيداري، بويايي و... است.) متن، هرچيزي است كه باعث پويايي ذهن انسان مي1

  شوند.هاي صوتي، جزء متون شنيداري محسوب ميها، معمولاً جزء متون خوانداري و كتاب) كتاب2

  باشد.تون، بررسي متن از سه ديدگاه زبان، ادبيات و فكر ميهاي ارزيابي م) از روش3

 هاي كار است.) لازمة شناخت و بررسي متون، طراحي معيارها و بيان روش4

 ؟بندي انواع ادبي در يونان باستان چيست ترين تقسيم قديمي -50

 يميتعل - يشينما - ييغنا - ي) حماس2  كمدي – نمايشي - تعليمي - عرفاني) 1

 تعليمي -نمايشي  - تغزلي - روايي) 4  حماسي – تراژدي -تعليمي  - ) غنايي3
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  ؟است نادرستهاي رويدادهاي تاريخي  كدام گزينه زير درباره ويژگي -51
  اند، قابل مشاهده نيستند، تكرار ناپذيرند. دور از دسترس )1
  مستقل نيستند.ديگر رابطه علت و معلولي دارند، مجزا و  اند، با يك دور از دسترس )2
  مجزا و مستقل نيستند. ،تجربه نيستند تكرارناپذيرند، قابل )3
  ديگر رابطه علت و معلولي دارند. با يك ،تجربه هستند تكرارپذيرند، قابل )4
  ؟نگاري در مفهوم كامل آن از چه زماني، در چه كشوري و با ظهور چه كسي آغاز شد تاريخ -52
  هرودت -يونان  –قرن پنجم م  )2    مسعودي –ايران  -قرن پنجم هـ.ق  )1
  طبري -ايران  –قرن پنجم هـ ق  )4  هرودت –يونان  –قرن پنجم پيش از م  )3
  ؟نگاري پديد آمد ي در تاريخننوي ةاي متحول شد و شيو نگاري در اروپا پس از چه حادثه تاريخ و تاريخ علم -53
  هاي جديد ها و سرزمين كشف قاره )2    هاي صليبي جنگ )1
  ة دريانوردياكتشافات جغرافيايي و توسع )4  رنسانس ةهاي علمي و فكري دور رفتپيش )3
  ؟كند دقت و صحت منابع مورد پژوهش را ارزيابي ميو اي، پژوهشگر، ميزان اعتبار  در چه مرحله -54
  شناسايي منابع )2    گردآوري و تنظيم اطلاعات )1
  تحليل و تفسير اطلاعات )4    هاي تحقيق تدوين پرسش )3
  ؟آمده است د،گير هاي تاريخي مورد استفاده قرار مي كدام گزينه منابع مكتوب دست اول يا اصلي كه در پژوهشدر  -55
  ها   نگاره سنگ – ها نامه پايان – بناها )2  ها سالنامه –ها  نوشته گل –ها  نوشته سنگ )1
  يتحقيقات علم – هاابزار –ها  سكه )4    ها مقاله –ها  سالنامه –ها  نوشته گل )3
  ؟شود تر آنان مي آگاهي افراد جامعه از گذشته مشترك باعث خودآگاهي و يگانگي بيش ليلبه كدام د -56
    علاقه و دلبستگي افراد به سرزمين و گذشتة فرد )1
  گيري از گذشته براي حال و آينده بهره )2
  ساير جوامعاز علل پيشرفت جوامع گذشته و شناخت درست اوضاع و شرايط كنوني  ارزيابي و شناخت )3
  تاريخ منبع شناخت و تفكر در جامعه )4
  ؟گيري زمان، ارتباط نزديكي به چه علومي دارد اندازه مهارت دانش و -57
  اجغرافي –تاريخ  –نجوم  )2    تاريخ –رياضي  – اجغرافي )1
  فيزيك  –نجوم  –رياضي  )4    رياضي –هندسه  –فيزيك  )3
 ؟درستي مشخص شده است ير در كدام گزينه بهاز موارد ز كصحيح يا غلط بودن هري ترتيب به -58
  شد. روزه تقسيم مي 30ماه قمري  12قمري سال به  –درگاه شماري خورشيدي - 
  شماري مصري اصلاح شود. براساس گاه روميق.م امپراتور روم دستور داد گاه شماري  46در سال - 
  افزودند. مي به سال زفي هرچهار سال يك روروز اضا قمري براي محاسبة يك چهارم شبانه –درگاه شماري خورشيدي - 
  .كرد تكه پيامبر از مكه به مدينه هجر است شماري هجري قمري بر پاية گردش زمين به دور ماه تنظيم شده است و مبدأ آن آخر محرم سالي گاه- 
  ص  –ص  –غ  –ص  )2    غ  –ص  –ص  –ص  )1
  ص  –غ  –غ  –غ  )4    غ  –غ  –ص  –غ  )3
  ؟است رستنادكدام گزينه  -59
  گويند. نظم و ترتيب رويدادها كرونولوژي ميبه  )1
  ها توصيف و تحليل كنند. كوشند كه رويدادهاي تاريخي را براساس مكان وقوع آن مورخان مي )2
  كرونولوژي در مطالعه و پژوهش تاريخ، اهميت فراواني دارد. )3
  هاي مختلف تاريخي را بر روي نمودار نشان داد. ا دورانتوان رويدادهاي يك دوره ي خط زمان ابزارمناسبي است كه مي )4
  ؟تر مطالب تاريخ هرودت مربوط به كدام حادثه زير است بيش -60
  هاي ايران و روم جنگ )2    نزيهاي پلوپو جنگ )1
  هاي اسكندر مقدوني جنگ )4    هاي ايران و يونان جنگ )3

دقيقه 15   ) ايران و جهان باستان1تاريخ (
  نگاري تاريخ و تاريخ

  تاريخ، زمان و مكان
  19تا صفحة  2صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10ز گذاري چند ا هدف، ) ايران و جهان باستان1تاريخ (هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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 ؟درستي مشخص شده است زينه بههاي زير در كدام گ پاسخ هريك از پرسش ترتيب به -61
  كند؟ ها مي اطلاعات مربوط به كرة زمين چه كمكي به انسان- 
  دهد؟ جغرافيا چگونه به سؤالات خود پاسخ مي- 
  دانان چه تعريفي از جغرافيا دارند؟ بسياري از جغرافي- 
  زمين به عنوان جايگاه انسان علم مطالعة –با كمك گرفتن از ساير علوم  –شناخت محيط در جهت بهبود كيفيت زندگي  )1
  علم مطالعة زمين به عنوان جايگاه انسان –با كمك گرفتن از مفاهيم اساسي خود  –ها  افزايش دانش انسان از محيط پيرامون و ساير مكان )2
هـاي طبيعـي و انسـاني و     با ويژگي انسان در جهت آشناييبه كمك –با كمك گرفتن از ساير علوم  -ها  افزايش دانش از محيط پيرامون و ساير مكان )3

  ها در محيط   روابط بين آن
هاي طبيعـي و انسـاني و    انسان در جهت آشنايي با ويژگيبه كمك  –با كمك گرفتن از ساير علوم  –شناخت محيط در جهت بهبود كيفيت زندگي  )4

  ها در محيط   روابط بين آن
  ؟نيستگاه اراتوستن هاي زير جز تعاريف جغرافيا از ديد يك از گزاره كدام -62
  علم مطالعه زمين به عنوان جايگاه انسان )2    ترسيم و توصيف زمين )1
  علم  بررسي روابط متقابل انسان و محيط طبيعي )4    ئوگرافيژ )3
  ؟اي كاربرد دارد با كدام بخش جغرافيا و در چه زمينه» علم هندسه« -63
  هواشناسي -جغرافياي طبيعي  )2    سنجش از دور –فنون جغرافيايي  )1
  جغرافياي اقتصادي –جغرافياي انساني  )4    كشي نقشه –فنون جغرافيايي  )3
  ؟است نادرستكدام گزينه  -64
  فناوري سبب شده است كه انسان در محيط، تأثير بسياري بگذارد. )1
  ش داده است.برداري از اعماق زمين كرده و ميزان دسترسي وي را گستر هوش و استعداد انسان، او را قادر به بهره )2
  زند. انسان براي رفع نيازهاي خود دست به تغيير محيط مي )3
  انسان و محيط دو عامل مهم در علم جغرافيا هستند. )4
  ؟كدام گزارة زير جزء مفاهيم اساسي جغرافيا است -65
  روابط متقابل انسان و محيط )2    محيط جغرافيايي )1
  فنون جغرافيايي )4    پديده )3
  ؟اش، مصداق كدام مفاهيم اساسي جغرافيا است يك كشاورز در مزرعه اي توسط ساخت خانه -66
  مكان )2    روابط انسان و جغرافيا )1
  تغيير و تأثيرپذيري و تأثيرگذاري )4    پديده )3
 چيست؟ يانسان محيط فرآيند حاصل از تعامل بين محيط طبيعي و -67
  پديده )2    محيط جغرافيايي )1
  محيط روابط متقابل انسان و )4    مكان )3
  ؟باشد نميانسان كدام گزارة زير از نظر مصداق بيانگر عملكرد انسان در جهت درك توان و استفاده از منابع براي رفع نياز  -68
    ساخت بادگير دوطبقة ابركوه يزد )2  ترين سد قوسي جهان عباسي به عنوان قديمي احداث سد شاه )1
  هاي كشاورزي گيلان اي از زمينبرداشت چ )4  روية درختان جنگلي مازندران قطع بي )3
  ؟كند از روابط متقابل انسان و محيط را بيان مي موردي ساخت برج چندطبقه در مناظر شهري چه -69
  تغيير محيط جهت رفع نياز انسان )2    هوش و استعداد انسان )1
  ل انسان و محيطمتعا )4    از فناوري جديد يدستاورد )3
  ؟ناشي از كدام مورد است ترتيب به» ها جانبة پديده مطالعة همه«و »و امكان مهاجرت جمعيت س زدن ميزان رشدحد«، »بررسي امكان گسترش فيزيكي شهر« - 70
  ديد تركيبي –جغرافياي جمعيت  –خواني  نقشه )2  نگري كل –خواني  نقشه –جغرافياي جمعيت  )1
  نگري كل –ني خوا نقشه –خواني  نقشه )4  ديد تركيبي –جغرافياي جمعيت  –جغرافياي جمعيت  )3

  انجغرافياي ايردقيقه 15
 جغرافيا، علمي براي زندگي بهتر

  7تا صفحة  2صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،جغرافياي ايران هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10در آزمون قبل چند از عملكرد شما 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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 ؟هاي كنش انساني است يك از ويژگي  هاي زير، بيانگر كدام هريك از عبارت ترتيب به -71

 - »كند كمك مي فقيرانبه  به نيت نزديكي به خداونديك فرد مسلمان « -» شود دانشگاه دچار ترديد مي ةآموز كنكوري جهت انتخاب رشت يك دانش«
باشد، اما  داشته شود و دوست دارد با مردم ارتباط گفتاري يك گردشگر خارجي وارد ايران مي« -» زنند در، سبزه گره مي به اغلب ايرانيان در روز سيزده«

  »تواند به زبان فارسي صحبت كند نمي
  بودننه آگاها – بودن معنادار – بودن دار هدف – بودن ارادي) 2  بودن ارادي – بودن دار هدف – بودن معنادار – بودن آگاهانه )1
  بودن دار هدف – بودن آگاهانه – بودن معنادار – بودن ياراد )4  بودن دار هدف – بودن ارادي – بودن آگاهانه – بودن معنادار )3
 ؟مصداقي براي بيان كدام مفهوم است ،مثال زير -72

كند  مياما فكر  ؛ها ممنوع است بدون مجوز به آن طرح ترافيك قرار دارند و ورود خودروي ةهاي تهران در محدود داند كه برخي از خيابان فردي مي«
  »شود. به آن وارد شده و توسط پليس جريمه مي پسها قرار ندارد  اين خيابان ةخيابان انقلاب در زمر

  هاي يكساني ندارند. هايشان، هدف هاي مختلف در انجام كنش انسان )1
  قطعي هستند. ،هاي انساني پيامدهاي غيرارادي كنش) 2

  فاوتي دارند.هاي مختلف، معناي مت ها در موقعيت هاي انسان ي از كنشبرخ )3
  گيرد. ها هميشه براساس آگاهي صحيح صورت نمي كنش انسان )4
 ؟هاي انسان اشاره دارد به كدام ويژگي كنش ،هاي زير هريك از موقعيت، ترتيب به -73

  …يا و خواهد مدرس زبان فرانسه شود  ر فرانسه را دارد يا مييا قصد سفر به كشو ،كند شركت مي سهالف) فردي كه در كلاس زبان فران

  ايستد تا به او احترام بگذارد. گيرد، خبردار مي يك سرباز وقتي در برابر مافوق خود قرار ميب) 
  آگاهانه بودن –دار بودن  هدف) 2    آگاهانه بودن –ارادي بودن  )1
  معنادار بودن –ارادي بودن  )4    معنادار بودن –دار بودن  هدف )3
 ؟آمده است درستي بهدر كدام گزينه  ،هاي زير هگزارهريك از بودن  غلطصحيح يا  ترتيب به -74

  كنند. تر توجه مي ها در انجام كنش، به معناي آن كم الف) انسان
  شود؛ اگرچه ممكن است هميشه به آن نرسد. ب) معمولاً فعاليت انسان با قصد و هدف خاصي انجام مي

  هايشان توجه دارند. همة موارد به آگاهي موجود در كنشافراد در پ) 
  آورد، معناي كار او اجازه خواستن از معلم است. آموزي در كلاس، دست خود را بالا مي ت) وقتي دانش

    ص – ص – غ – غ) 2     ص – غ – ص – ص )1
    ص – غ  – ص – غ )4     غ – ص – غ – ص )3
  ؟مانيم تا ما بتوانيم به زباني سخن بگوييم و در چه صورتي از گفتار باز ميگردد  كنش انساني موجب مي  كدام ويژگي -75
  از دست دادن آگاهي نسبت به كلمات و معاني – بودن  آگاهانه )1
  در بيان كلمات هدف نداشتن – بودن دار هدف) 2
  ندانستن يا فراموش كردن معناي كلمات – بودن معنادار )3
  ادة خوداز دست دادن ار – بودن ارادي )4

  )1( شناسي جامعه
  هاي ما كنش

  9تا صفحة  3صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،شناسي جامعه هاي درس گويي به سؤال بل از شروع پاسخلطفاً ق

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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  ؟باشد دهد و كدام مورد مربوط به اين نوع ويژگي مي هاي كنش انساني را نشان مي يك از ويژگي  كدام ،ها قرارگرفتن بر سر دوراهي -76

  گردش خون –ارادي بودن ) 2    ضربان قلب –آگاهانه بودن  )1

  راه رفتن –ارادي بودن  )4    خوابيدن –آگاهانه بودن  )3

  …. يعني باشند مياند، احتمالي  ها وابسته نسانا ةپيامدهايي كه به اراد -77

  .ممكن است انجام شود يا نشود) 2    .افتد قطعاً اتفاق مي )1

  .افتد اصلاً اتفاق نمي )4    .شود به احتمال زياد انجام نمي )3

 ؟آمده استدرستي  بهدركدام گزينه  ،هاي زير بودن عبارت غلط، صحيح يا ترتيب به -78

  سلام وابسته است. ةدهند جواب ةشود كه به اراد پيامد غيرارادي كنش او محسوب مي ،سخ دادن يا پاسخ ندادن سلام اوكند، پا فردي سلام مي - 

  تندرستي است. ،پيامد غيرارادي ورزش كردن - 

  كنش است.غيرطبيعي نتيجة پيامد غيرارادي كنش،  - 

    غ  –غ  –ص ) 2    ص  –ص  –غ  )1

  غ  –ص  –غ  )4    غ  –ص  – ص )3

  گويند. مي …دهندة آن،  و به انجام … ،دهد به فعاليتي كه انسان انجام مي ،لوم انسانيدر ع -79

  كارگزار - كار) 2    عامل  - عمل )1

  كنشگر - كنش )4    فاعل - فعل )3

به گزاره اين  »گويي به سؤالات آزمون نيست. چنان قادر به پاسخ امتحان، هم ةعلي با وجود مساعد بودن شرايط محيطي، اجتماعي و فردي جلس« -80

  ؟كنش اشاره دارد  كدام ويژگي

  معنادار بودن) 2    ارادي بودن )1

  دار بودن هدف )4    آگاهانه بودن )3
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 تصور است. …تصديق و  … شامل» هر انساني متفكر است«عبارت  -81

  ) دو ـ يك4  ) يك ـ چهار3  ) چهار ـ يك2  ) يك ـ دو1
  است؟ » تصديق«ورد و كدام م» تصور«كدام مورد  ترتيب به -82
  تحصيل علم پسنديده است ـ اين حقيقت واهي است.) 2  آموزان كلاس دهم ادراك تساوي دو ضلع ـ دانش) 1
  پايتخت آلمان است. ،ادراك دو زاوية مساوي ـ رم) 4  روح درون جسم است ـ درك زواياي يك مثلث از طريق هندسه) 3
 . … جز به يك از موارد زير سر و كار ندارد؛ تصور با هيچ -83

  ) انعكاس در ذهن4  ) حكم و قضاوت3  ) ارتباط با امور ديگر2  ) واقعيت1
 ؟در بين موارد زير، چند تصور وجود دارد -84

  »از ماست كه بر ماست – ديروز -  تصديق - داشتن نواقعيت  - من و برادرمرابطة بين «
1 (3  2 (4  3 (2  4 (5  
  ؟نيستدانان  كدام عبارت وظيفة منطق -85
 ) از بين بردن تمام خطاهاي ذهني2  بندي انواع خطاهاي ذهن سته) بررسي و د1

  هاي پيشگيري از خطاهاي ذهن ) نشان دادن راه4    بندي و توضيح قواعد تفكر ) دسته3
 …توان  تنها با استفاده از دانش منطق مي -86

  ) قواعد طبيعي ذهن انسان را به كار برد.1
  ) در فكر و انديشة خود دچار خطا و لغزش نشد.2
  تر اشتباهات ذهن انسان را تشخيص داد.تر و دقيق) سريع3
  ها فراهم كرد.) محتواي مورد نياز علوم را جهت پيشرفت آن4
 است. …دارد و  …دانش منطق ماهيتي  -87

    راهنما -) محتوايي 2    راهنما -) ابزاري 1
  ابزاري در خدمت ساير علوم –) محتوايي 4    برنده پيش -) محتوايي 3
 باشد؟ ق بر چه امري ميتأكيد منط -88

  ) تعريف دقيق اصطلاحات خاص هر علم2  ها ) خدمت كردن  به ساير علوم و دانش1
  ) آموزش شيوة درست انديشيدن4  ) جلوگيري از خطاهاي انديشه و مغالطات3
 نيازمنديم. …ها به شناخت  دارند؛ كه براي درك درستي يا نادرستي آن …هاي تجاري اغلب حالتي  آگهي -89

  ) فريبنده ـ فلسفه2    يبنده ـ منطق) فر1
  ) استدلالي ـ فلسفه4    ) استدلالي ـ منطق3
 معلوم است. …تعريف، روشن ساختن يك تصور مجهول به وسيلة  -90

 ) حداقل يك تصديق4  ) چند تصور3  ) چند تصديق 2  ) حداقل يك تصور1

 

  منطقدقيقه 15
  منطق، ترازوي انديشه

  10تا صفحة  3صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،منطق هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  سخ صحيح بدهيد؟توانيد پا سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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  سال دهم انسانيسال دهم انساني
  14011401مهر ماه مهر ماه   2222

    

  :طراحان   

  
  :گزينشگران و و يراستاران

  

 فاطمه منصورخاكي مدير گروه

  زيدي فاطمه رئيس  مسئول دفترچه

  ليلا ايزديمسئول دفترچه: ،مازيار شيرواني مقدممدير:  مستندسازي و مطابقت با مصوبات

  زهرا تاجيك  آرا نگار و صفحه  حروف

  سوران نعيمي  نظارت چاپ
  

  
  گروه آزمون
  چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم

  021-6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب
 

  

  بخش، درويشعلي ابراهيمي، رضا معصومي بين، بهزاد جهانپور، سعيد جعفري، محمد جهانكياني، اسماعيل يونسفرشته  )1( عربي، زبان قرآن

 شهرام آموزگار، محمد بحيرايي، هاشم زمانيان، محمد گودرزي  )1رياضي و آمار (

  زاده، سارا شريفي، سيدمحمد مدني دينانينژاد، سارا معصوماحسان عالي  داقتصا

  مقدم، ياسين مهديان، افشين كياني، محمد نورانيسعيد جعفري، ابراهيم رضايي  )1علوم و فنون ادبي (

 محمد كريميپريسا ايزدي،علي  ) ايران و جهان باستان1تاريخ (

 بشارپريسا ايزدي، محمدعلي  جغرافياي ايران

  تيموريان، آزاده ميرزايي، بهروز يحيي، مژده طالب، فاطمه صفرينجميفروغ  )1شناسي ( جامعه

 ، احمد منصورينژادكيميا طهماسبي، مهسا عفتي، فرهاد علي  منطق

 زيهاي مستندسا مسئول درس  ويراستار دانشجو ويراستار استاد گزينشگر مسئول درس نام درس

  ليلا ايزدي  اميرحسين كماني  درويشعلي ابراهيمي  فاطمه منصورخاكي  فاطمه منصورخاكي  )1( عربي، زبان قرآن

  سميه اسكندري  ـــــــــ  زاده محمد بحيرايي،  احسان غني  كفش حميد زرين  كفش حميد زرين  )1رياضي و آمار (

  زهره قموشي  ـــــــــ  ـــــــــ  آفرين ساجدي  آفرين ساجدي  اقتصاد

  الهام محمدي  افشين كياني  افشين كياني  )1علوم و فنون ادبي (
سيد اميررضا ميرساداتي، 

  سوگند بيگلري
  الناز معتمدي

  ) ايران و جهان باستان1تاريخ (
  پور علي خديجه جنت  ـــــــــ  بهروز يحيي  محدثه صفاري  محدثه صفاري

  جغرافياي ايران

  ـــــــــ  پريسا ايزدي  ايزديپريسا   )1شناسي ( جامعه
ريحانه خدابخشي، سوگند 

بيگلري، سيد اميررضا 
  ميرساداتي

  زهره قموشي

 اميركيا باقري  ـــــــــ  مهسا عفتي  مهسا عفتي  منطق


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  (فرشته كياني)    »4«گزينة  - 1

چنـين   شـوند و هـم   رد مـي » 2و  1«هاي  جمع است، گزينه» الظلّمات«كه  با توجه به اين

پاسخ صـحيح را مشـاهده   » 4«است كه فقط در گزينة » ها آسمان«به معني » السماوات«

  (ترجمه)  كنيم. مي

----------------------------------------------  

 پور) (اسماعيل يونس  »  1«گزينة  - 2

) 3هنگام (رد گزينة »: عند) / «4و  2هاي  هاي درختان (رد گزينه شاخه»: غصُونُ الأشجار«

 ةقـدر «از / »: من«اين / »: هذا) / «4و  2هاي  (رد گزينه ترو تازه»: ةنضر« بهار /»: الربّيع/ «

ريزان (رد »: ةنهمرم) / «4هايش (رد گزينة  نعمت »:أنعمه«قدرت كسي است كه /  »:الذّي

  (ترجمه)  )3گزينة 

----------------------------------------------  

 (سعيد جعفري)  » 4«گزينة  - 3

  ي ديگر:ها گزينه تشريح

  الذَّي: كسي است كه»: 1«گزينة 

  المشمش: زردآلو»: 2«گزينة 

  )ترجمه(   : درخت بلند سروفيعةرّالرو سال ةشجر»: 3«گزينة 

 ----------------------------------------------  

 )سعيد جعفري(  »2«ة زينگ - 4

  (ترجمه)  دانيد تعلمن: مي

----------------------------------------------  

 بين) (محمد جهان  »4«گزينة  - 5

كلمـات  »: 3«خلـق = أوجـد و در گزينـة    »: 2«، در گزينـة  ةشـرر  =ةجـذو »: 1«در گزينة 

  اند. بوده و مترادف» آيا«ي هر دو به معن» أ«و  »هل«پرسشي 

  )مترادف و متضاد(   

----------------------------------------------  

 (بهزاد جهانبخش)  »2«گزينة  - 6
  هاي ديگر: تشريح گزينه

  بيايد. » يذهب«بايد و غلط است » يذهبون«فعل » أحد«با توجه به  :»1«گزينة 
كند، پس نبايد فعـل مخاطـب    بت ميصح» آموزان همة دانش«جمله در مورد  :»3«گزينة 

  است. » يخرجُنَ«بيايد، صحيح آن » تخَرجُنَ«
  صحيح است. » انُظرُ«مفرد مذكر است، » صديق«كه  با توجه به اين :»4«گزينة 

   )صيغة فعل(  
----------------------------------------------  

 (درويشعلي ابراهيمي)    »2«گزينة  - 7

  فعل مضارع است.» داند يعلم: مي«ي و فعل ماض» قلت: گفتم«
  هاي ديگر: تشريح گزينه

  هر دو فعل مضارع هستند.» أشُاهد«و » أسُافرُ»: «1«گزينة 
  هر دو فعل ماضي هستند.» صيرَ«و » خلَقََ»: «3«گزينة 
  در اين گزينه فقط يك فعل ماضي (زانت) به كار رفته است.»: 4«گزينة 

 )فعل ماضي و مضارع(  

----------------------------------------------  

 (درويشعلي ابراهيمي)    »1«گزينة  - 8

» كنـد  يساعد: كمك مـي («در اين گزينه، يك فعل ماضي (سألَ: پرسيد) به كار رفته است 
  فعل مضارع است.).

  هاي ديگر: تشريح گزينه

  ».ذهبت«و » اشتريت«دو فعل ماضي دارد: »: 2«گزينة 
  ».ذهَبنا«و » ركبت«فعل ماضي دارد:  دو»: 3«گزينة 
  ».بدأت«و » لبس«دو فعل ماضي دارد: »: 4«گزينة 

  )فعل ماضي(  
----------------------------------------------  

 (رضا معصومي)    »1«گزينة  - 9

  »كند! هاي عربي را به زبان انگليسي ترجمه مي او متن«
  هاي ديگر: تشريح گزينه

  صحيح است.» أخبرنَا!هو ما »: «2«گزينة 
  صحيح است.» هي تقدمت!»: «3«گزينة 
 )ضمير(   صحيح است.» أنت ترحمينَ!»: «4«گزينة 

----------------------------------------------  

 (فرشته كياني)    »3«گزينة  -10
متناسب با صيغة فعلي است كه در جمله آمـده اسـت. (سـوم    » هو«در اين عبارت، ضمير 

  رد)شخص مف
  هاي ديگر: تشريح گزينه

  ضمير مناسب اين فعل است.» أنا»: «1«گزينة 
  ضمير مناسب براي صيغة للغائب (سوم شخص مفرد) است.» هو»: «2«گزينة 
  است.» ارُيد«ضمير مناسب براي فعل » أنا»: «4«گزينة 

 ضمير)(   

----------------------------------------------  

 )1، زبان قرآن (عربي
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  جامع)(كتاب    »1«گزينة  -11
»: ةخضـر «بـاران /  »: المطـر «گردانـد /  »: صـير «خداونـد /  »: االله«بدان كه / »: اعلمَي أنَّ«

  (ترجمه)  اش غبارآلودگي»: إغبرارهِا«سرسبز / 

----------------------------------------------  

     (كتاب جامع)   »3«گزينة  -12
  صحيح عبارت:  ترجمة

»هايش ريزان است! كه نعمت ز كرد كسيما را به نيروي انديشمند مجه«  
  (ترجمه) 
----------------------------------------------  

  (كتاب جامع)   »4«گزينة  -13
/  ةمسـتعَر »: فـروزان «جـذوتها /  »: پاره آتشـش «إلي الشمّس التّي / »: به خورشيدي كه«
  )تعريب(   ، انُظرُيانُظرُْ»: بنگر«

 ----------------------------------------------  
 مطلب: ترجمة متن درك

اي  ايد؟ اين درخت در آغـاز دانـه   اي خوشمزه ديده اي خوب يا ميوه آيا درختي بلند يا ميوه
، سپس از خـاك خـارج   گرديده بودو از چشمان ما مخفي  بودبود كه در خاك پنهان شده 

  شد و درختي در طبيعت شد.
هـاي درختـان    از سرمايي شديد آمده است و برگهايش و هواي خوبش بعد  بهار با شكوفه

  اين همانند زندگي انسان است!   بعد از افتادنشان به جاي خود برگشته است،
آساني و سختي، دميدن (طلوع كردن) و غروب كردن، پايين آمدن و بالا رفتن! پس انسان 

افتاد، بلكه او بايد  كه هنگام نعمت نبايد متكبر شود و سختي نبايد او را خوار نمايد هنگامي
  انساني نيرومند و فعال در همة شرايط باشد.

----------------------------------------------  

     (كتاب جامع)   »2«گزينة  -14

  كند! اي هستند كه انسان را تربيت مي گويد: سختي و راحتي همانند مدرسه مي» 2«گزينة 
  هاي ديگر:  ترجمه گزينه

  كند! حقيقت انسان را ظاهر نمي زندگي»: 1«گزينة 
  ها نيازمند است! زندگي انسان به سختي»: 3«گزينة 
  آساني و سختي بعد از زندگي انسان مهم هستند!»: 4«گزينة 

  (درك مطلب)  
----------------------------------------------  

     (كتاب جامع)   »4«گزينة  -15
  ي مادي خود هرگز تكبر نورزد! (درست)خواهد كه در زندگ ترجمه: متن از انسان مي

  هاي ديگر: ترجمه گزينه

  توجه كند! آن غروبو  به طلوع زندگي»: 1«گزينة 
  به درختي بنگرد كه در خاك پنهان شده است!»: 2«گزينة 
  هاي سبز درختان باشد! مانند برگ»: 3«گزينة 

  (درك مطلب)  
----------------------------------------------  

     (كتاب جامع)   »3«گزينة  -16

  فعل ماضي، دوم شخص جمع مذكرّ (جمع مذكر مخاطب) است.» رأيتم«

  )تحليل صرفي(  

----------------------------------------------  

     (كتاب جامع)   »3«گزينة  -17

  فعل مضارع، سوم شخص مفرد مؤنث (مفرد مؤنث غائب) است.» تذُلِّل«

  )تحليل صرفي(  

----------------------------------------------  

     (كتاب جامع)   »1«گزينة  -18

  است، بنابراين مذكرّ است. » هرز«مفردش  و ت (جمع مكسر است)مفرد نيس» أزهار«

  )تحليل صرفي(  

----------------------------------------------  

 (كتاب جامع)  »  1«گزينة  -19

اي مذكر است و با ضمير (أنتمـا) تناسـب دارد، نـه    دوم شخص مثن  فعل (تستلمان) صيغه

سـوم    ةجعوا) فعل ماضـي بـراي صـيغ   ترَْفعل (اس» 2«  ةضمير (أنتم). در حالي كه در گزين

فعـل (لا أنتظـر)   » 3« ةشخص جمع و مذكر است و با ضمير (هم) تناسب دارد و در گزين

كار  فعل به» 4« ةرد و در گزينمضارع براي اول شخص مفرد است و با ضمير (أنا) تناسب دا

  رفته در آن مستقبل براي دوم شخص مفرد مؤنث است و با ضمير (أنت) تناسب دارد. 

  )مطابقت فعل و ضمير(  

----------------------------------------------  

 (كتاب جامع)  » 4«گزينة  -20

باشـد نـه    نـا) مـي  اول شخص مفـرد اسـت، (أ    كه صيغة» أسَترجعِ«ضمير متناسب با فعل 

َاند.  درست» 3و  2، 1«هاي  نُ). گزينه(نح    

  )مطابقت فعل و ضمير(

----------------------------------------------  
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 )هاشم زمانيان(  »3«گزينة  -21

  كنيم: تر مي ابتدا معادله را ساده

x ( x )− = − +1 33 7 4 3 2   

x x x x − = − +  + = +4 43 7 6 3 7 63 3   

x x=  = =13 1313 3133
3

   

  )11و  10هاي  همعادله و مسائل توصيفي، صفح( 

----------------------------------------------  

 )محمد گودرزي(  »2« گزينة -22

 ،18عـلاوة   صورت مجمـوع نصـف آن بـه    در اين ،گيريم در نظر مي xعدد موردنظر را 

xمعادل   است، داريم:182+

x x xx x

x

+ = −  − = − −  − = −

 =

18 4 18 4 222 2 2
44

    

  )11و  10هاي  معادله و مسائل توصيفي، صفحه( 

----------------------------------------------  

 )محمد بحيرايي(  »2« گزينة -23

  باشد، با توجه به شكل زير داريم: xكنيم طول اولية ميله  فرض مي
x

x x3

4 4  

xمتر سانتي x x: x x− =  =  =  =3 260 60 60 1204 4 4   اختلاف طول دو تكه 2

  )11و  10هاي  همعادله و مسائل توصيفي، صفح( 

----------------------------------------------  

 )شهرام آموزگار(  »3« گزينة -24

  باشد، با توجه به شكل داريم:yكنيم طول قاعدة مثلث فرض مي

x y ( )+ = 12 1   

=(مساحت مربع) 1
  مساحت مثلث 4

xy x x y ( )=  =1 1 2 2 22 4   

( ),( ) y y y y x⎯⎯⎯⎯→ + =  =  =  = × =2 1 2 12 3 12 4 2 4 8   

  )14تا  10هاي  صفحهمعادله و مسائل توصيفي، ( 

----------------------------------------------  

 )هاشم زمانيان(  »1«گزينة  -25

  يابيم: مستطيل را مي طول قطر ،با توجه به رابطة فيثاغورس

BC AB AC= +2 2 2   

x( x ) x ( ) + = + +2 2 26 12   

x xx x ( ) ( ) + = + + × × +
226 2 1 14 2   

x x x

x x x

 + = + +

 =  =  =

5 26 14
5 2 25 4 24

   

  طول قطر مستطيل برابراست با:

xd x d== + ⎯⎯⎯→ = + = =26 2 6 8 2 2   

  )12 معادله و مسائل توصيفي، صفحة( 

----------------------------------------------  

 )شهرام آموزگار(  »4« گزينة -26

فرض كنيم، در اين صـورت محـيط و مسـاحت     xهاي كوچك را  اگر طول ضلع مربع

  شكل برابر است با:

x=   مساحت شكل28

1

2 3

4

5 6 7

8

x

  
x x x x x x x x x x x x x= + + + + + + + + + + + =2 2 2 2 3   محيط شكل18

xx x x≠
 = ⎯⎯⎯→ = =18 9028 18 8   محيط شكل = مساحت شكل4

  در اين صورت محيط شكل برابر است با: ،كم كنيم حال اگر مربع بالايي را از شكل

  

x
x x x x x x x x x

=
= + + + + + + + = ⎯⎯⎯→

9
45 2 3 2   محيط شكل16

= × =916   محيط شكل364

  )13 معادله و مسائل توصيفي، صفحة( 

----------------------------------------------  

 )1رياضي و آمار (

xA B

C

x x

2
+1

+6√

x

x y
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 )محمد گودرزي(  »4« گزينة -27

  باشد، در اين صورت داريم:  yش و سن خواهر xنيما  سنكنيم  فرض مي

x y ( )− = 10 1   

  تر است. سال كوچك 8سن نيما از دو برابر سن خواهرش  ،سال بعد 10

x (y ) x y x y ( )+ = + −  + = + −  − =10 2 10 8 10 2 20 8 2 2 2   

x y x y( ),( )
( ) x yx y

y

− = − = ⎯⎯⎯⎯→ × − − + = −− = ⎯⎯⎯⎯→ 
=

10 102 1
1 2 22 2

8

   

  حال سن نيما برابر است با:

x x− =  = + =8 10 8 10 18   

  )14تا  10هاي  ه، صفحمعادله و مسائل توصيفي( 

----------------------------------------------  

 )محمد بحيرايي(  »2« گزينة -28

در اين صورت حقـوق مهنـدس و مـدير     ،باشد xكنيم حقوق يك تكنسين  فرض مي

  باشد: صورت زير مي به xبخش برحسب 

/ x= 1 =/(حقوق يك تكنسين)حقوق يك مهندس8 1   حقوق يك مهندس8

/بخش) (حقوق يك مدير x =
31 8 =(حقوق يك مدير بخش)4

3
  حقوق يك مهندس 4

/ x= 2   بخش حقوق يك مدير4

  يابيم: ها را مي حال مجموع حقوق

=   ها ها + حقوق تكنسين ها + حقوق مهندس حقوق مدير بخش560

x / x / x+ × + × =40 10 1 8 5 2 4 560   

x x x x x+ + =  =  = =56040 18 12 560 70 560 870   

/ميليون تومان، حقوق يك مهندس 8  حقوق يك تكنسين /× =1 8 8 14 ميليون  4

/بخش تومان و حقوق يك مدير /× =2 4 8 19   تومان است. ميليون 2

  )14تا  10هاي  صفحهمعادله و مسائل توصيفي، ( 

----------------------------------------------  

 )هاشم زمانيان(  »1« گزينة -29

صورت توليد روزهاي ديگر هفته برابـر   باشد، در اين xكنيم توليد روز شنبه  فرض مي

  است با:

  شنبه                       شنبه يك                      دوشنبه                      

x x ( x ) x− − − = −2 30 2 2 30 30 4 90   

  شنبه سه                                                           چهارشنبه

( x ) x ( x ) x− − = − − − = −2 4 90 30 8 210 2 8 210 30 16 450  

  مجموع توليد كل هفته برابر است با:

x x x x x x+ − + − + − + − = −2 30 4 90 8 210 16 450 31 780   

x x− =  = +31 780 2320 31 780 2320   

x x =  = =
310031 3100 10031   

  توليد روز دوشنبه برابر است با:

x − = × − =4 90 4 100 90 310   

  )14تا  10هاي  معادله و مسائل توصيفي، صفحه( 

----------------------------------------------  

 )محمد گودرزي(  »2«گزينة  -30

 2000هـاي   و تعـداد اسـكناس   xتومـاني   5000هـاي   كنيم تعداد اسكناس فرض مي

  صورت پول اولية قلك برابر است با: باشد، در اين yتوماني 

x y
x y ( )

+ =
 + =
5000 2000 480000

5 2 480 1   

هـاي   از اسـكناس درصد  40توماني و  5000هاي  درصد از اسكناس 20در حالتي كه 

هزار تومان پـول قلـك كـم     132صورت  در اين ،توماني را از قلك خارج كنيم 2000

  يعني: ،شود مي

x x , y y= =
20 1 40 2

100 5 100 5   

x y x y ( )× + × =  + =
1 2 45000 2000 132000 132 25 5 5   

x y x y( ),( )
( ) x yx y

y y

+ = + = ⎯⎯⎯⎯→ × − − − = −+ = ⎯⎯⎯⎯→   − =−  =

5 2 480 5 2 4802 1 4 5 5 4 6601325 2 180 90

   

  توماني برابر است با: 5000هاي  حال تعداد اسكناس

x x x x+ × =  + =  =  = =3005 2 90 480 5 180 480 5 300 605   

  برابر است با: ي اوليهها حال تعداد كل اسكناس

x y+ = + =60 90 150   

  )14تا  10هاي  ائل توصيفي، صفحهمعادله و مس( 

----------------------------------------------  
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 )نژاد احسان عالي(  »3«گزينة  -31

كارآفرين كسي است كه با نوآوري و خطرپذيري محصولات جديدي توليـد و عرضـه   

  كند. هاي جديدي براي توليد كشف مي كند يا راه مي

تحقـق  بيـانگر  » 3« شود اما گزينـة  طرپذيري ديده نميها نوآوري يا خ در ساير گزينه

  خلاقانه است. ةبخشيدن به يك ايد

  )5 ةكسب و كار و كارآفريني، صفح( 

----------------------------------------------  

 )ديناني سيدمحمد مدني(  »2«گزينة  -32

ن عوامـل  باشـد تـا بتوانـد بـا جمـع كـرد        كارآفرين بايد مهارت ابتكار عمل را داشته

  مختلف در كنار هم، كالا يا خدمتي را توليد كند.

  )5ة كسب و كار و كارآفريني، صفح( 

----------------------------------------------  

 )نژاد احسان عالي(  »1«زينة گ -33

  :كارگاه هاي هزينه

,اجارة سالانة كارگاه  , , ,× =53 000 000 12 636 000 000   

,كارگرانسالانة حقوق  , , , ,× × =4 200 000 25 12 1 260 000 000   

,آلات  ماشينتعمير  ةهزين ,60 000 000   

,خريد مواد اوليه ةهزين ,645 000 000   

  ها: مجموع هزينه

, , , , , , , , , , , ,+ + + =636 000 000 1 260 000 000 60 000 000 645 000 000 2 601 000 000   

  درآمد = سود (يا زيان) –ها  هزينه

,سود  , , , , , , , ,− =7 978 000 000 2 601 000 000 5 377 000 000    

  )9و  8 هاي ني، صفحهكسب و كار و كارآفري( 

----------------------------------------------  

 )دينايي سيدمحمد مدني(  »3«گزينة  -34

هـا   كـه تنهـا نيمـي از آن    طوري بسياري از كسب و كارهاي نوپا عمر كوتاهي دارند؛ به

  توانند از شش سالگي عبور كنند و به كارشان ادامه بدهند. مي

  )4ة صفح كسب و كار و كارآفريني،( 

----------------------------------------------  

 )سارا شريفي(  »4«گزينة  -35

  درآمد ساليانة بنگاه تعداد دستگاه =× قيمت هر دستگاه 

=,ميليون تومان    × =250 15 3   درآمد ساليانة بنگاه 750

  نة بنگاهسود ساليا درآمد ساليانة بنگاه = -هاي ساليانة بنگاه  مجموع هزينه  

  هاي ساليانة بنگاه  درآمد ساليانة بنگاه = مجموع هزينه -سود ساليانة بنگاه 

,ميليون تومان  , ,= − =3 750 2 538 1 212  

=/ميليون تومان  × × =20 1 5 12   حقوق ساليانة كارگران 360

=ميليون تومان  × =
20700 140100

  و برق و گاز و عوارض شهرداريپول آب  

  هاي ساليانة بنگاه هزينة خريد مواد اولية ساليانه + حقوق ساليانة كارگران = مجموع هزينه

  +اجارة ساليانة بنگاه + پول آب و برق و گاز و عوارض شهرداري 

,اجارة ساليانة بنگاه   = + + +1 212 360 700 140   

,ميليون تومان  ,= − =1 212 1 200   اجارة ساليانة بنگاه  12

=ميليون تومان  ÷ =12 12   اجارة ماهيانة بنگاه  1

  )9و  8 هاي كسب و كار و كارآفريني، صفحه( 

----------------------------------------------  

 )يدينان سيدمحمد مدني(  »3«گزينة  -36

كاهد، نه  هاي توليد را مي جويي در مواد اوليه و انرژي از مواردي است كه هزينه صرفه

  كه خودش يك هزينه باشد. اين

  )9و  8 هاي كسب و كار و كارآفريني، صفحه( 

----------------------------------------------  

  اقتصاد
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 )زاده سارا معصوم(  »1«گزينة  -37

  5×5=25كارگران  ةحقوق ماهانه هم

  12×25=300كارگران  ةحقوق سالانه هم

  12×15=180كارگاه  ةاجاره سالان

  ميليون تومان  200 سالانههاي توليد  ساير هزينه

  200+180+300=680ها در سال  جمع هزينه

  درآمد = سود –هزينه 

, ,−680 000 ,درآمد000 , , =2 000 000 000   

,تومان  , , , , , , ,= + =2 000 000 000 680 000 000 2 680 000   درآمد  000

  )9و  8 هاي هكسب و كار و كارآفريني، صفح( 

----------------------------------------------  

 )زاده سارا معصوم(  »4«گزينة  -38

و گـران  خريـدن  ارزان بـه دنبـال    ،افرادي كه به كسب و كارهاي حرام اشتغال دارنـد 

  .فروختن هستند

  )9و  5 هاي كسب و كار و كارآفريني، صفحه( 

----------------------------------------------  

 )نژاد احسان عالي(  »3«گزينة  -39

, , , , ,= × =17 700 000 470 8 319 000  درآمد 000

,خريد قطعات و وسايل مورد نياز ةهزين ,13 000 000  

,دستمزد سالانة كارگران  , ,× × =970 000 9 12 104 760 000  

,اجارة سالانة بنگاه  , , ,× =19 000 000 12 228 000 000  

,كارگران غير بوميخوابگاه  ةهزين ,11 000 000  

مدير بنگاه بـه دليـل اينكـه مربـوط بـه بنگـاه نيسـت داخـل          ةخان اجاره ةنكته: هزين

 .شود ها محاسبه نمي هزينه

, , , , , , , , , ,= + + + =11 000 000 228 000 000 104 760 000 13 000 000 356 760  ها مجموع هزينه 000

 درآمد = سود (يا زيان) –ها  هزينه

, , , , , , , ,− =8 319 000 000 356 760 000 7 962 240 000  

  )9و  8 هاي كسب و كار و كارآفريني، صفحه( 

----------------------------------------------  

 )نژاد احسان عالي(  »4«گزينة  -40

 سه حالت براي وضعيت درآمد و هزينه وجود دارد:  

 زيان درآمد = >  هزينه

 درآمد = سود  < هزينه

 يعني نه سود و نه زيان سر به سر  ةنقط درآمد = هزينه =

اگر كسب و كاري دچـار زيـان باشـد بايـد تـلاش كنـد بـا افـزايش         راه گريز از زيان: 

  .ها از وضعيت زيان دوري كند درآمدها و كاهش هزينه

  )9ة كسب و كار و كارآفريني، صفح( 

----------------------------------------------  
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 )سعيد جعفري(  »2«گزينة  -41

شاه حسـني  : لفظي ةشود / حذف فعل به قرين سازي خاصي در متن ديده نمي تركيب

  [اند.] و عاشقانْت سپاه

  هاي ديگر: تشريح گزينه

/ كـاربرد   حـرف اضـافه)   -2بهتـر   -1: بـه ( وجود جناس در بيت پايـاني »: 1«گزينة 

 : كنتاريخي دستور

: تشبيهي ة/  اضاف ره= نقاي به رخ سيم: »نقره«به معناي » سيم«كاربرد »: 3«گزينة 

  خوبية نام

تشـبيه: بيـت اول:    / ... عاشـقان  ،حسـني  ،عكـس : كم بودن واژگان عربي»: 4«گزينة 

عاشقانت، سپاه هستند، بيت دوم: روي و موي تو، نامه است، بيـت سـوم: رخ و زلـف،    

 اي و گناه، بيت چهارم: رخ سيم. توبه

  )15و  14هاي  ه، صفحمباني تحليل متن( 

----------------------------------------------  

 )محمد نوراني(  »4« گزينة -42

  كوتاهي جملات به قلمرو زباني مربوط است. »4«ة گزين بيت

  هاي ديگر: تشريح گزينه

حـذف بـه    :دو حازم (بود) و يـك عـاجز (بـود)    .در آبگيري سه ماهي بود»: 1«ة گزين

  »زباني قلمرو«لفظي  ةقرين

كـار   جافي را ديدن: كنايـه // جفـا  ة و تشخيص: دستبرد زمان وجود كنايه »:2«ة گزين

  بودن زمانه: تشخيص

 .دارد و به قلمرو زباني مربوط است» قيد«نقش دستوري  »برفور«ة واژ »:3«ة گزين

  )18و  17هاي  ه، صفحمباني تحليل متن( 

----------------------------------------------  

 )سعيد جعفري(  »4« گزينة -43

  سخن رفته است .  امياز غفلت و گذر ا: »4«ةنيگز تيب

  مند است.  روزگار سخن گفته و گله يها يها و تلخ ياز سختها  نهيگز ريسا در

  )15، صفحة مباني تحليل متن(

----------------------------------------------  

 )سعيد جعفري(  »1« گزينة -44

دربارة » 1«تعلقات است اما بيت گزينة دربارة رهايي سرو از» 4،3،2«هاي ابيات گزينه

 باشد. وابستگي سرو مي

  )15 ، صفحةمباني تحليل متن( 

----------------------------------------------  

 )افشين كياني(  »4« گزينة -45

  ».4«ة جز گزين در همه ابيات، درست مشخص شده است به» را«نوع 

اضافه است: رهروان غم را خار از قـدم:  فك  »را«از نوع  ،»4«گزينة در بيت » را«نوع 

 خار از قدم رهروان غم

  )17 ، صفحةمباني تحليل متن( 

----------------------------------------------  

 )مقدم ابراهيم رضايي(  »3« گزينة -46

  ]جيب عمر[كار رفته است.  به» اضافة استعاري«در ابيات مورد سؤال، يك مورد 

  هاي ديگر: تشريح گزينه

  است.» مثنوي«چون هر بيت قافية جداگانه دارد »: 1«گزينة 

  متضادند.» صبح«و » شب«هاي  واژه»: 2«گزينة 

از دسـت  «نظير يـا تناسـب و عبـارات     مراعات» صبح«و » شب«هاي  واژه»: 4«گزينة 

  كنايي است.» جيب عمر شكافتن«و » دادن

  )15 ، صفحةمباني تحليل متن( 

----------------------------------------------  

  )1علوم و فنون ادبي  (
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 )مقدم ابراهيم رضايي(  »4« گزينة -47

كه بـا عبـارت صـورت سـؤال قرابـت       است» آزاري پرهيز از مردم»: «4«مفهوم گزينة 

 مفهومي ندارد.

  :هاي ديگر تشريح گزينه

  ...»  داند  قدر ايام عمر خويش نمي«... از عبارت »: 1«مفهوم گزينة 

  ...»تم كه آن راحت اندك و نياز حقير است كه درياف«از عبارت  :»2«مفهوم گزينة 

  »تر خلايق است. چون بشناختم كه آدمي، شريف«از عبارت  :»3«مفهوم گزينة 

  )18 ، صفحةمباني تحليل متن(

----------------------------------------------  

 )ياسين مهديان(  »1« گزينة -48

تعـداد افعـال مـتن، بسـيار     كه جملات طولاني است يـا نـه،   براي مشخص كردن اين

اند و بنابراين، جمـلات آن، چنـدان   كار رفتهراهگشاست؛ در اين متن، افعال زيادي به

  .طولاني نيستند

  هاي ديگر: تشريح گزينه

بزرگمهر كه مهتر ايشـان  «حذف فعل: » / گفتندهمي«كاربرد كهن فعل: »: 2«گزينة 

  »بود، خاموش [بود].

  حت، امثال، اطبا، طبيب، سقيم، صواب و...حكما، حضرت، مصل»: 3«گزينة 

 دهد.سقيم دارو مي» به«طبيب فقط »: طبيب دارو ندهد جز سقيم را»: «4«گزينة 

  )17 ، صفحةمباني تحليل متن( 

----------------------------------------------  

 )ياسين مهديان(  »2« گزينة -49

 آيند. يشمار م به» ديداري«ها، معمولاً جزء متون  كتاب

  )12 مباني تحليل متن، صفحة( 

----------------------------------------------  

 )سعيد جعفري(  »2« گزينة -50

هـا از   بندي انواع ادبي در يونـان باسـتان صـورت گرفتـه اسـت. آن      ترين طبقه قديمي

بنـدي بيشـتر    اند، اين تقسيم چهارنوع حماسي، غنايي، نمايشي و تعليمي سخن گفته

 ي بر شعر بود و جنبة محتوايي داشت.مبتن

  )16 ، صفحةمباني تحليل متن( 

----------------------------------------------  
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 )علي محمدكريمي(  »4«گزينة  -51

نـد، قابـل مشـاهده نيسـتند،     ا از: دور از دسترس اند عبارتويژگي رويدادهاي تاريخي 

مجـزا و  ، رند، قابل تجربه نيسـتند ذيرناپتكرا ،طور مستقيم شناخت ها رابه توان آن نمي
  علت و معلولي دارند. ةديگر رابط مستقل نيستند و با يك

  )2 ، صفحةنگاري تاريخ و تاريخ(

----------------------------------------------  

 )علي محمدكريمي(  »3«گزينة  -52

اسـتان و بـا   مفهوم كامل آن از قرن پنجم پـيش از مـيلاد در يونـان ب    رنگاري د تاريخ

  ظهور هرودت كه پدر تاريخ لقب گرفت آغاز شد. 

  )4 نگاري، صفحة (تاريخ و تاريخ

----------------------------------------------  

 )علي محمدكريمي(  »3«گزينة  -53

 17تـا   13هاي  هاي فكري و علمي كه در دوره رنسانس حدود قرن به دنبال پيشرفت
ي در ننـوي   ةعلم تاريخ متحـول شـد و شـيو    تدريجست به وقوع پيو ميلادي در اروپا به

و استناد به اسـناد   و ابعنمدقيق نگاري پديد آمد كه اساس اين شيوه برسنجش  تاريخ

  پردازي بود. از داستان دوري مدارك معتبر و

  )5 نگاري، صفحة (تاريخ و تاريخ

----------------------------------------------  

 )محمدكريمي علي(  »2«گزينة  -54

در مرحله شناسايي منابع، پژوهشگر پس از شناسايي منابع و اسـناد تحقيـق، ميـزان    
  كند. ها را ارزيابي مي اعتبار، دقت و صحت آن

  )6 نگاري، صفحة (تاريخ و تاريخ

----------------------------------------------  

 )علي محمدكريمي(  »1«گزينة  -55

آثار مكتوبي كه در زمان وقوع حادثه يـا   ةها و هم نامهلسا ،ها نوشته گل ،ها نوشته سنگ
ند منـابع مكتـوب دسـت اول يـا اصـلي در      ا  ترين زمان به وقوع آن نوشته شده نزديك
  شوند. هاي تاريخي ناميده مي پژوهش

  )8 نگاري، صفحة (تاريخ و تاريخ

----------------------------------------------  

 )مدكريميعلي مح(  »1«گزينة  -56

ها،  كامي ها و تلخ مردم و جوامع سرگذشت مشتركي داشته و ساليان طولاني در شادي
طور طبيعـي بـه سـرزمين و گذشـتة      اند، به هاي هم شريك بوده و شكست ها موفقيت

  خود علاقه و دلبستگي دارند.

  )10و  9 نگاري، صفحة (تاريخ و تاريخ

----------------------------------------------  

 )علي محمدكريمي(  »4«گزينة  -57

و  ، نجـوم نزديكي با علومي ماننـد رياضـيات   تباطگيري زمان، ار دانش و مهارت اندازه

  فيزيك دارد.

نكته: در نتيجه نياز به زمان سنجي بوده كه بشر موفق شـد ابزارهـايي ماننـد سـاعت     

و سـتارگان  ب را بـراي رصـد خورشـيد، مـاه، سـيارگان      لاآفتابي، آبي و شني و اسطر

  اختراع كند.

  )12 ، صفحةتاريخ، زمان و مكان(

----------------------------------------------  

 )پريسا ايزدي(  »3«گزينة  -58

  هاي نادرست: تشريح عبارت

روزه تقسـيم   29روزه يـا   30مـاه   12قمـري سـال بـه     –شماري خورشيدي  گاه در-

  شد. مي

چهارم شبانه روز اضافي، هرچهار سال يـك  شماري مصري براي محاسبة يك  گاه در-

  گرفتند. افزودند و به قولي كبيسه مي روز به سال مي

شماري هجري قمري بر پاية گردش ماه به دور زمين تنظيم شده است ومبدأ آن  گاه-

  اول محرم سالي است كه پيامبر اسلام از مكه به مدينه هجرت كرد.

  )13 ، صفحة، زمان و مكان(تاريخ

 ----------------------------------------------  

 )پريسا ايزدي(  »2«گزينة  -59

هـا توصـيف و    كوشند كه رويدادهاي تاريخي را براسـاس زمـان وقـوع آن    مورخان مي

  تحليل كنند.

  )16 ، صفحة، زمان و مكان(تاريخ

----------------------------------------------  

 )علي محمدكريمي(  »3«گزينة  -60

هـاي يونـان و ايـران اسـت.      تر مطالـب آن شـرح جنـگ    ريخ هرودت كه بيشكتاب تا

  جامانده از عصر باستان است. ترين كتاب تاريخي به ترين و كامل كهن

  )4 نگاري، صفحة (تاريخ و تاريخ

----------------------------------------------  

  

  ) ايران و جهان باستان1تاريخ (
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 )پريسا ايزدي(  »3«گزينة  -61

هـا   ودها و كوهرهاي مختلف، آب و هوا،  مانند زيستگاه اطلاعات مربوط به كرة زمين،-

كند كه دانـش مـا از    ها به ما كمك مي و حتي مسائل مربوط به آداب و رسوم و سنت

  ها افزايش يابد. محيط پيرامون و ساير مكان

  دهد. جغرافيا با كمك گرفتن از ساير علوم به سؤالات خود پاسخ مي-

ن اعتقاد دارند كه جغرافيا آن قسمت از دانـش بشـري   دانا امروزه بسياري از جغرافي-

ها در  هاي طبيعي و انساني و روابط بين آن كند با ويژگي است كه به انسان كمك مي

  ها در جهت بهبود زندگي خويش استفاده كند. محيط آشنا شود و از آن

  )2 ، صفحةبهتر جغرافيا علمي براي زندگي(

----------------------------------------------  

 )محمدعلي بشار(  »4«گزينة  -62

ة تعريف امروز ،بهبود زندگي انسان در جهت علم بررسي روابط متقابل انسان و محيط

  باشد. ها تعريف اراتوستن از جغرافيا مي مابقي گزاره .جغرافياست

  )2 ، صفحة بهتر جغرافيا علمي براي زندگي(

----------------------------------------------  

 )محمدعلي بشار(  »3«گزينة  -63

كشـي) از   كارتوگرافي(نقشـه كه  است جغرافياهاي علم  شاخهفنون جغرافيايي يكي از 

  شود. مند مي باشد كه از علم هندسه بهره هاي آن مي زيرشاخه

  )3 صفحة،  بهتر جغرافيا علمي براي زندگي(

----------------------------------------------  

 )پريسا ايزدي(  »2«گزينة  -64

برداري از اعماق زمين كرده و ميزان دسترسي انسـان را   فناوري انسان را قادر به بهره

  گسترش داده است.

  )4 ، صفحة بهتر جغرافيا علمي براي زندگي(

----------------------------------------------  

 )محمدعلي بشار(  »2«گزينة  -65

» روابـط متقابـل انسـان و محـيط     -2مكان  -1:« مفاهيم اساسي جغرافيا از دو مقوله

  برخوردار است. 

  )4 ، صفحة بهتر جغرافيا علمي براي زندگي(

----------------------------------------------  

 )محمدعلي بشار(  »2«گزينة  -66

هـاي انسـان در محـل معينـي ماننـد خانـه،        است از بسياري از فعاليـت  مكان عبارت 

  خانه و ...مدرسه، مزرعه، كار

  )4 ، صفحة بهتر جغرافيا علمي براي زندگي(

----------------------------------------------  

 )محمدعلي بشار(  »1«گزينة  -67

  آيد. وجود مي محيط جغرافيايي از تعامل بين محيط طبيعي و محيط انساني به

  )5 ، صفحة بهتر جغرافيا علمي براي زندگي(

----------------------------------------------  

 )محمدعلي بشار(  »3«گزينة  -68

  عملكرد انسان، نسبت به محيط دو گونه است:

  درك توان و استفاده از منابع براي رفع نياز -1

  ها به خواسته ننگاه سودجويانه براي رسيد -2

بيانگر درك درست از محـيط هسـتند، امـا    » 4و  2، 1«هاي  با اين توضيحات، گزينه

  گيرد. در جهت تخريب محيط به خاطر سودجويي او صورت مي »3«گزينة 

  )5 ، صفحة بهتر جغرافيا علمي براي زندگي(

----------------------------------------------  

 )محمدعلي بشار(  »3«گزينة  -69

در روابط متقابل انسان و محيط، انسان بـا وجـود دسـتاورد و فنـون جديـد قـادر بـه        

  نقاط محيط طبيعي اطراف خود است.برداري از تمام  بهره

  )4 ، صفحة بهتر جغرافيا علمي براي زندگي(

----------------------------------------------  

 )پريسا ايزدي(  »2«گزينة  -70

كنـد   دان با تهية نقشة يك شهر، امكان گسترش فيزيكي شهر را بررسي مي جغرافي -

  خواني). (نقشه

پـذيري آن را   جمعيت شهر، ميزان رشد آن و مهـاجرت  دان با مطالعة بافت جغرافي -

  زند (جغرافياي جمعيت). حدس مي

هاي آن در يك  ها با تمام ويژگي جانبه و جامع پديده ديد تركيبي يعني مطالعة همه -

  مكان.

  )7 ، صفحة بهتر جغرافيا علمي براي زندگي(

----------------------------------------------  

 جغرافياي ايران
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 )تيموريان نجميفروغ (  »2«گزينة  -71

  ها: تشريح عبارت

 ←شـود   آموز كنكوري جهت انتخاب رشتة دانشگاهي دچـار ترديـد مـي    يك دانش-

  ارادي بودن

واكـنش بـه ارادة    .هاي كنش است يها، يكي از ويژگ تن بر سر دو راهينكته: قرار گرف

  د.شو انسان وابسته است يعني تا اراده و خواست انسان نباشد انجام نمي

  دار بودن هدف ←كند  يك فرد مسلمان با نيت نزديكي به خداوند به فقيران كمك مي- 

  معنادار بودن ←زنند  در، سبزه گره مي به اغلب ايرانيان در روز سيزده-

هاي زندگي خود  در، نماد و به معناي انتقال گره به نكته: گره زدن سبزه در روز سيزده

  به طبيعت است.

شـود و دوسـت دارد بـا مـردم ارتبـاط گفتـاري        وارد ايران مييك گردشگر خارجي -

  آگاهانه بودن  ←تواند به زبان فارسي صحبت كند  باشد، اما نمي داشته

  شود. اي كه بدون آگاهي انجام نمي گونه نكته: كنش وابسته به آگاهي آدمي است. به

  )5و  4 هاي ه، صفحهاي ما كنش( 

----------------------------------------------  

 )تيموريان نجميفروغ (  »4« گزينة -72

مثال مـذكور در ايـن    .گيرد ها هميشه براساس آگاهي صحيح صورت نمي كنش انسان

  دارد.همين مسئله سؤال اشاره به 

  )4ة ، صفحهاي ما كنش( 

----------------------------------------------  

 )ميرزاييآزاده (  »3« گزينة -73

فـرد در ايـن     زيـرا فعاليـت   .دار بودن كـنش انسـاني اشـاره دارد    دفمورد (الف) به ه

  شود. موقعيت با قصد و هدف خاصي انجام مي

چرا كه معناي خبـردار ايسـتادن    .مورد (ب) به معنادار بودن كنش انساني اشاره دارد

  سرباز، احترام گذاشتن به مافوق خود است.

  )5ة ، صفحهاي ما كنش( 

----------------------------------------------  

 )ميرزاييآزاده (  »4« گزينة -74

  :نادرستهاي  بررسي گزاره

  معناي آن توجه دارند.  به ،انجام كنش ها در الف) انسان

  هايشان توجه ندارند. موارد به آگاهي موجود در كنش  افراد در همةپ) 

  )5و  4 هاي ه، صفحهاي ما كنش( 

----------------------------------------------  

 )بهروز يحيي(  »1« گزينة -75

اي كـه بـدون    گونـه  كنش آگاهانه است. يعني كنش وابسته به آگاهي آدمي است، بـه 

شود. سخن گفتن يك كنش است. اگر ما آگاهي خود را نسـبت بـه    آگاهي انجام نمي

 رو فـردي كـه بـه    از ايـن  .مـانيم  باز مي رها از دست بدهيم، از گفتا كلمات و معاني آن

  تواند با آن زبان سخن بگويد. زباني آگاهي ندارد، نمي

  )4ة ، صفحهاي ما كنش( 

----------------------------------------------  

  )1( شناسيجامعه
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 )بهروز يحيي(  »4« گزينة -76

يعني وابسته بـه   .انسان استارادي بودن كنش ها مربوط به  قرارگرفتن بر سر دوراهي

  …خوابيدن و  مانند راه رفتن، .باشد ارادة انسان مي

  )4ة ، صفحهاي ما كنش( 

----------------------------------------------  

 )مژده طالب(  »2« گزينة -77

اند، احتمالي است. يعنـي ممكـن اسـت انجـام      ها وابسته انسان ةپيامدهايي كه به اراد

  شود يا نشود.

  )7ة ، صفحهاي ما كنش( 

 ----------------------------------------------  

 )مژده طالب(  »4« گزينة -78

  هاي غلط: بررسي عبارت

پيامـد ارادي كـنش او    ،پاسـخ دادن يـا پاسـخ نـدادن سـلام او      .كند فردي سلام مي-

  دهنده سلام وابسته است. جواب ةشود كه به اراد محسوب مي

  طبيعي كنش است. ةپيامد غيرارادي كنش، نتيج-

  )8و  7 هاي ، صفحههاي ما كنش( 

 ----------------------------------------------  

 )فاطمه صفري(  »4« گزينة -79

 ،دهنـدة آن  كـنش و بـه انجـام    ،دهـد  به فعاليتي كه انسان انجام مـي  ،در علوم انساني

  گويند. كنشگر مي

  )3هاي ما، صفحة  كنش( 

----------------------------------------------  

 )فاطمه صفري(  »3« گزينة -80

عـدم  شـود.   اي كه بدون آگاهي انجام نمـي  گونه آگاهي آدمي است. بهكنش وابسته به 

گويي به سؤالات امتحان بـا وجـود مسـاعد بـودن شـرايط محيطـي،        توانايي در پاسخ

  باشد. اجتماعي و فردي به علت نبود آگاهي مي

  )4هاي ما، صفحة  كنش( 

----------------------------------------------
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  )نژاد هاد عليفر(  »1«گزينة  -81

  باشد. عبارت بيان شده يك تصديق است كه شامل دو تصور مي

  ) 7(منطق، ترازوي انديشه، صفحة 

----------------------------------------------  

  )مهسا عفتي(  »4«گزينة  -82

  ها: تشريح ساير گزينه

  هر دو مورد تصور است.»: 1«گزينة 

  هر دو مورد تصديق است.»: 2«گزينة 

  مورد اول تصديق و مورد دوم تصور است.»: 3«نة گزي

  ) 7صفحة منطق، ترازوي انديشه، (

----------------------------------------------  

  )مهسا عفتي(  »4«گزينة  -83

در تصور به واقعيت داشتن يا نداشتن يا ارتباط آن با ساير امور كـاري نـداريم و تنهـا    

  آوريم. همان تصور را به ذهن مي

  ) 7صفحة طق، ترازوي انديشه، من(

----------------------------------------------  

 )مهسا عفتي(  »2«گزينة  -84

آن  يك تصديق اسـت، زيـرا در  » از ماست كه بر ماست« از بين موارد ذكر شده، تنها 

  يك حكم و قضاوت مطرح شده است و ساير موارد تصور هستند.

  ) 5و  4هاي  صفحهمنطق، ترازوي انديشه، (

----------------------------------------------  

  )كيميا طهماسبي(  »2«گزينة  -85

دانان است و نه هـدف علـم منطـق.     از بين بردن همة خطاهاي ذهن نه وظيفة منطق

  ها. هاست نه صفر كردن همة مغالطه منطق به دنبال كاستن از مغالطه

  ) 4صفحة منطق، ترازوي انديشه، (

----------------------------------------------  

  )نژاد فرهاد علي(  »3«گزينة  -86

تـر  عيپردازد، سر يقواعد ذهن م حيو توض يبندكه به دسته منطق علم يريبا به كارگ

  .داد صيذهن را تشخ يو خطا لغزش توان عوامليتر مقيو دق

  ) 5و  4هاي  صفحهمنطق، ترازوي انديشه، (

 ----------------------------------------------  

  )مهسا عفتي(  »1«گزينة  -87

ــوم و دانــش  ــزاري در خــدمت ســاير عل هاســت. نقــش راهنمــا و  منطــق، دانشــي اب

شود. محتواي علوم را نيز بايد از  هشداردهنده دارد اما باعث حركت و پيش بردن نمي

  ها تأمين كرد و بر عهدة منطق نيست. طريق ساير دانش

  ) 5و  4هاي  حهصفمنطق، ترازوي انديشه، (

----------------------------------------------  

  )مهسا عفتي(  »4«گزينة  -88

تأكيد منطق بر آموزش شـيوة درسـت انديشـيدن اسـت تـا از ايـن طريـق قـادر بـه          

  تشخيص خطاهاي ذهن باشيم.

  ) 4(منطق، ترازوي انديشه، صفحة   

----------------------------------------------  

  )مهسا عفتي(  »3«نة گزي -89

خواهند مخاطب را بـه ايـن    هاي تجاري نيز نوعي استدلال هستند كه مي اغلب آگهي

هايي هسـتند كـه بـراي بررسـي      اينها نمونه» فلان كالا را بخريد!«نتيجه برسانند كه 

  ها به منطق نيازمنديم. درستي و نادرستي آن

  )5صفحة منطق، ترازوي انديشه، (

----------------------------------------------  

  )نژاد فرها علي(  »3«گزينة  -90

  تعريف، روشن ساختن يك تصور مجهول به كمك چند تصور معلوم است.

  ) 8صفحة منطق، ترازوي انديشه، (

----------------------------------------------  

 منطق
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